

2/12
18 h



Maiselova
synagoga

VEČER S ŽIDOVSKOU HUDBOU

Orchestr Širat hajam pod vedením Heleny Divecké vznikl před třemi lety z řad studentů Lauderových škol, kteří chtěli oživit židovskou hudební tradici. Během večera zazní pestrý repertoár známých i méně známých tradičních melodií a hudební doprovod pro zpěv modliteb Kabalet Šabat. Sóllový part zazpívá Omer Tal. Připojí se také mladší děti ze sboru Kol hanešama. Programem vás provede herec Petr Vacek • Vstup volný

4/12
18 h



auditorium
OVK

„ZÁLEPKA ANEB KAFKA A JULIE“: FILM A DISKUSE S JEHO TVŮRCI

Jak se do sbírek Památníku národního písemnictví dostal dopis, který Franz Kafka napsal své snoubence Julii Wohryzkové? A jaký byl Kafkův vztah k Julii? Na to odpovídá dokumentární film *Zálepka aneb Kafka a Julie* (2015), režiséra Bedřicha Ludvíka a scénáristy Petra Kotyky. Po promítání filmu bude následovat diskuse s tvůrci • Vstup volný

8/12
13 h

sraz u sochy
Franze Kafky,
Dušní, Praha 1

„KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA PO STOPÁCH FRANZE KAFKY A JEHO RODINY“

Vydejte se s námi po stopách Franze Kafky v historickém centru Prahy a v tajuplných uličkách Starého židovského města, kde Kafka prožil téměř celý svůj život a kde nacházel inspiraci pro svou tvorbu. Prohlídka, kterou povede Zuzana Pavlovská, se koná za podpory MČ Praha 1. Akce završí cyklus Kafka 100, kterým si Židovské muzeum v letošním roce připomnělo 100. výročí úmrtí Franze Kafky • Sraz u sochy Franze Kafky • Vstup volný



„Zálepka aneb Kafka a Julie“

10/12
18 h



Maiselova
synagoga

SETKÁNÍ S IZRAELSKOU SPISOVATELKOU LIMOR REGEV, AUTORKOU KNIHY „CHLAPEC Z BLOKU 66“

Kniha *Chlapec z bloku 66* vypráví skutečný příběh Mošeho Kesslera, který přežil pět nacistických táborů a v dubnu 1945 byl osvobozen v Buchenwaldu. Autorka knihy Limor Regev představí příběh bloku 66, odkud bylo díky českému politickému vězni Antonínu Kalinovi zachráněno téměř tisíc židovských dětí včetně Mošeho. Dnes 94letý Moše žije v Izraeli a je rád, že se s jeho příběhem seznamují čtenáři po celém světě. Večer proběhne v angličtině, tlumočení do češtiny zajištěno • Vstup volný

12/12
18 h



auditorium
OVK

DEBATA „ČESKOSLOVENŠTÍ ŽIDOVŠTÍ ODBOJÁŘI V KLÍČOVÝCH UDÁLOSTECH ROKU 1944“

Letos si připomínáme 80 let od klíčových událostí druhé světové války, jako byly vylodění v Normandii, Slovenské národní povstání a Karpatsko-dukelská operace, na nichž se významně podíleli i českoslovenští židovští odbojáři. Jejich příběhy vám přiblíží historik Roman Štěr z Národního archivu ČR a Miloslav Adamec, člen Svazu židovských odbojářů a odborník na toto téma • Vstup volný

22/12
10 h



Maiselova
synagoga

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA ŽIDOVSKÉHO MUZEA PRO RODIČE A DĚTI

Objevte s dětmi kouzlo židovské Prahy! Připravili jsme pro vás sváteční prohlídku našeho muzea, během které se děti seznámí také s nadcházejícím svátkem Chanuka. Zjistíte, proč se na Chanuku zapalují svíčky nebo jaké zvyky jsou s ní spojené. Prohlídka se koná za finanční podpory MČ Praha 1. • Sraz před Maiselovou synagogou • Vstup volný



Rezervace míst
na kulturní program

28/12
18 h



Španělská
synagoga

SVĚTLO CHANUKY: TRADICE, HUDBA A NADĚJE VE ŠPANĚLSKÉ SYNAGOZE

Oslavte židovský svátek světel Chanuka ve Španělské synagoze. Čeká vás koncert plný chanukových melodií a písní. Společně rozsvítíme chanuková světla jako symbol vítězství světla nad temnotou a rabín David Maxa vám přiblíží význam tohoto svátku. Večer zahájí Pavla Niklová, ředitelka Židovského muzea v Praze. Koncertem vás provede předsedkyně Ec Chajim – novinářka Anna Nosková. Akce se koná ve spolupráci s progresivní židovskou komunitou Ec Chajim. • Vstupné: 500 Kč / snížené 250 Kč

NE
11 a 14 h

Každou neděli
od 11 a 14 hod

NEDĚLNÍ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

Každou neděli od 11 a 14 hod. pořádáme komentované prohlídky okruhu „Pražské Židovské město“. Během prohlídky navštívíte naše objekty, včetně Starého židovského hřbitova či Španělské synagogy. Prohlídky probíhají v českém jazyce a konají se při minimálním počtu tří zájemců • Vstupenky lze zakoupit v našem Informačním a rezervačním centru (Maiselova 15, Praha 1) • Délka prohlídky: 2,5 h • Vstupné: 200 Kč / snížené 130 Kč



Širat hajam